



# 呵护生命 加快普及应急救护技能

## 让郑州成为青年心生向往之城

——访市人大代表张琳琳

“政府工作报告提出,今后五年要建设青年发展友好型标杆城市。”市人大代表、团郑州市委书记张琳琳表示,随着更多普惠性、包容性政策的推出,郑州对年轻人的承载力、吸引力和凝聚力会不断攀升。



报告提出,郑州要建设先进制造业高地,培育壮大新兴产业,大力发展现代服务业,加快推进数字化转型,打造高水平科创基地。在张琳琳看来,青年群体在这些领域有着得天独厚的优势,迸发出的强大创造力会直接转化为城市升级动能,最终实现郑州和青年的双向奔赴。

功夫,要在打造青年文化发展空间上下功夫,引导更多的县市区创建全国青年发展型县域试点,在全市上下形成浓厚的青年发展氛围,努力建设青年发展型标杆城市,真正让郑州成为青年心生向往的宜居之地、圆梦筑梦的宜业之城,实现青年发展和城市发展的良性互动与有机融合。

2022年6月,郑州获批全国青年发展型城市建设试点。张琳琳认为,郑州要在打造政策体系上下功夫,要在解决青年“急难愁盼”问题上下功夫,要在帮助青年人快速融入城市上下

## 提升居民消费保障能力 促进消费升级

——访市政协委员吴广萍



居民收入增长和经济增长同步,增强居民对未来收入预期的信心和消费潜力。同时还应完善多层次社会保障体系,有效缓解居民对未来的消费支出压力,着力解决民众最关心、最直接、最现实的养老、医疗、就业、住房等问题,切实激发消费潜能,提升居民消费水平和保障能力。

市政协委员,国家统计局郑州调查队党组书记、队长吴广萍建议,进一步增强消费对经济发展的基础性作用,持续释放居民消费潜力,促进消费升级。

“加快培育新业态新模式,也十分必要。”吴广萍还建议,促进线上线下消费优势互补,积极运用大数据技术培育消费新热点;完善“互联网+”消费生态体系,支持以线上、非接触式、数字化等为代表的新消费需求,探索网络、AI智能等数字化消费模式;重视消费需求,鼓励与消费者体验、个性化设计等相关产业加快发展,为消费者提供更多的消费选择和更好的消费体验,不断提高居民消费积极性。

如何让居民“能消费”“敢消费”“愿消费”?吴广萍建议完善“提低、扩中、调高”的综合分配格局,改善居民收入结构,确保

## 建立直播电商产业园 助力数字经济发展

——访市人大代表冯金荣

市人大代表,河南海一云商实业集团有限公司党委书记、董事长冯金荣建议,借助政府平台号召力,建立直播电商产业园,加快区域内优质资源整合,促进经济复苏,为全省发展贡献“郑州力量”。



目前郑州区域内开展相关业务的企业数量和产值不断增长,但也存在传统行业或个体经销商入驻无门、设备不足、技术不通等窘境。“构建政企交流平台,制定相应帮扶制度、普惠政策,吸引区域内优质企业及电商平台、多类型直播平台、供应链机构、直播运营商和服务商落户,提供完善的直播孵化中心、选品中心、智能仓配等一体化服务。”冯金荣建议,定期筛选集聚区域内优质资源,组织相关企业开展深入交流合作项目,促进商业模式多元化变现。鼓励多

元化资金投入,建立共享仓储、物流、支付、数据等电子商务基础设施,破解企业物流效率低成本高、支付结算成本高、退换货与维修保养困难、数据流动障碍等问题。整合政府、企业和社会资源,利用直播电商行业优势,充分融合实体经济,助力数字经济发展。

## 普及急救技能培训 上好生命“必修课”

——访市政协委员岳明



领的科普宣传公益活动,从重治疗向重预防转变,未病先防治、已病防病变、愈病防复发,建立科学、规范、有效的健康科普与传播工作机制。另外,采取多种宣传形式传递专业、科学、正确的健康理念与养生方式,增加优质健康科普知识供给,引导群众树立正确的健康观。

市政协委员、郑州市发改委三级调研员岳明表示,她最关注的就是人民健康问题。

“加快普及应急救护技能也十分重要,在遭遇突发意外事件时,科学有效的处置可在第一时间挽救生命。”岳明还提出,推动应急救护培训进社区、进农村、进校园、进企业、进机关、进家庭,提高应急救护知识普及率,增强社会公众急救能力,在重点公共场所配置急救设施设备,营造“人人学急救、急救为人人”的良好社会氛围。

岳明表示,引导广大人民群众养成良好的卫生生活习惯,主动学习并掌握正确的健康知识和健康技能,应树立“大科普”理念。建议以公众健康需求为导向,开展具有示范引

郑州全媒体记者 张竞映 张倩 张玉东 李爱琴 董艳竹 覃岩峰 袁帅 范光华 薛璐 孙亚文 杨丽萍 董艳竹 卢文军 孙志刚 袁建龙/文 李焱 周雨 徐宗福 王秀清 马健 白韬/图



# 一个套餐全家用 智享千兆幸福家



本广告仅具宣传性质,更多资费及活动详情请向当地移动营业厅。

10086 10085 10080